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СОЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ 

 

Тип дисципліна професійної та практичної 
підготовки 

Код ОК 17 

Семестр 5; 6 

Загальна кількість годин 7 кредитів / 210 годин 

Форма контролю Залік, екзамен 

Викладач к. психол. н., ст. викладач КАФЕДРИ 
ПСИХОЛОГІЇ Лапшова Н.С. 

Необхідні обов’язкові попередні 
та супутні навчальні дисципліни 

Загальна психологія, Вікова психологія, 
Експериментальна психологія. 

Місце у структурно-логічній 
схемі: 

ОК 17 Соціальна психологія викладається 
на третьому році навчання 

Форми навчання Лекції, практичні заняття, самостійна 
робота 

Критерії оцінювання 5 семестр: поточний контроль – 100 балів 

6 семестр: поточний контроль – 60 балів, 

підсумковий контроль (іспит/творче 

завдання) – 40 балів 

Мова викладання Українська 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Становлення і розвиток соціальної психології як науки. Методологія і 

методи соціальної психології. Феноменологія і структура особистості в 

соціальній психології. Соціалізація особистості. Соціальне мислення та 

поведінка особистості. Спілкування як соціально-психологічний феномен. 

Способи психологічного впливу. Поняття групи в соціальній психології. 

Соціально-психологічні характеристики малої групи. Психологія міжгрупових 

стосунків. Соціально-психологічні характеристики великих соціальних груп. 

Масові соціально-психологічні явища. Прикладні аспекти соціальної 

психології 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

ПР11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням 

специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати 

ефективність власних дій ( в т.ч. у роботі з особами, що отримали психологічні 

травми, зокрема внаслідок війни). 

ПР13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно 

ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності.   

ПР14. Ефективно виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення фахових 

завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості.  

ПР17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати 

гуманістичним та демократичним цінностям у професійній та громадській 

діяльності.  



ПР18. Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й 

оточення) та за потреби визначати зміст запиту до супервізії. 

ПР19. Здійснювати психологічний супровід осіб, які мають девіантну поведінку, 

вади розвитку, перебувають в кризових станах і потребують невідкладної 

психологічної допомоги. 

 

 


